

HERALDO DE ZAMORA

FRANQUEO CONCERTADO

Diario de Información, Político e Independiente

SIGLO II AÑO XXXIX

Núm. suelto 10 céntimos.

Ultimos Telegramas de Madrid, Provincias y Extranjero

Numero 12.369

Capital, un mes..... Ptas. 2'00	Las grandes injusticias y los des-	El periódico, como institución, es la	ANUNCIOS
Fue a, trimestre..... 6'00	velos sociales se reivindican por la	lengua del mundo, la luz que ilumina	Cuarto plana 20 céntimos Ptas. 0'40
Pagos Portugal..... 10'00	Prensa. A ella se deben todas las	la conciencia, la escuela donde	Tercera 13 " " " 0'35
República Argentina... 40'00	conquistas de la Humanidad. En el	se conoce al pueblo, la gran pala-	de línea por
de extranjero: no se admiten suscripciones por mandos de un año	siglo xx la pluma vence a la espada	anca de la civilización moderna	inserción
			Primera plana..... 0'75
			Reclamos y avisos especiales a precios módicos

Para HERALDO DE ZAMORA

Del panorama Internacional

El ocaso del Tratado de Versalles

Lamentable por sus efectos morales ha sido para el Mundo el reciente y estrepitoso acuerdo del Gobierno del Reich declarando, contra las cláusulas del Tratado de Versalles, el servicio militar obligatorio en Alemania. Lamentable no porque nos ponga en un trance ineludible de guerra sino por el quebranto que sufrirá fatalmente el prestigio de la Sociedad de las Naciones y los Tratados que de ella han salido o salgan para el futuro, como freno a los malos instintos internacionales. Aunque con la salida de Alemania de la S. de N. y de la Conferencia del Desarme ya estaba fijada de hecho la franca incompatibilidad con el organismo de Ginebra al ver fracasadas todas sus tentativas de la "igualdad de derechos" en la cuestión del rearme, todavía quedaba incólume y serena la autoridad del famoso tratado que se firmó poco tiempo después del Armisticio que terminó con la dolorosa contienda. No vamos a censurar las razones que han movido a Alemania a dar un paso de esta índole pero si queremos apostillar el hecho de una determinación que necesariamente tenía que repercutir en las esferas internacionales creando una situación poco grata en el orden moral.

En otra ocasión hemos reconocido que los Tratados, en efecto, no deben ser eternos sino que deben adaptarse a los tiempos y a las situaciones. Tratando de este tema, hemos escrito en estas mismas columnas que el Mundo necesita de una fórmula saludable que terminara con los recelos y con las pugnas, modificando el Tratado de Versalles en aquellos puntos que postergaban los derechos de los países clasificados como vencidos, aunque nadie puede establecer con claridad, quienes fueron en la Guerra Europea unos y otros, ya que a todos afectó la tragedia de una manzana tan dolorosa, cuyas consecuencias, prueba del anterior aserto, las estamos sufriendo aún hoy, después de diez y siete años de la conflagración que cambió la faz de Europa y trastocó las mismas esencias de la civilización occidental.

Por eso no culpamos a Alemania por el alcance que lleve intrínsecamente el acuerdo, sino por el procedimiento seguido para decretar lo que significa el derrumbamiento del ascendiente espiritual de la S. de N. ya que por respeto a su representación y simbolismo, aunque no formara parte de ella, debió advertir de los propósitos de declararse libre de restricciones armadas y de obligaciones territoriales impuestas por el Tratado de Versalles. Mas que a los actos, tenemos miedo al ambiente psicológico de los pueblos, pues es factor que influye de una manera decisiva en la formación espiritual de la colectividad nacional. Y no se hace nación pacifista con golpes mortales

Manuel PASTOR.

POR TELEFONO

Las conversaciones en Berlín

LORD EDEN LLEGO A MOSCÚ A LAS OCHO Y MEDIA Y LE RECIBIÓ EL SEÑOR LITVINOV

Moscú.—El capitán Anthony Eden lord del Sello Privado de la Gran Bretaña, ha llegado, a las ocho y treinta y cinco minutos de la mañana, a esta ciudad. Le esperaban en la estación el comisario de Asuntos Exteriores, Litvinov, y autoridades y funcionarios de dicho comisariado. El recibimiento se ha hecho sin ceremonias y sin rendirse al viajero honores militares. La estación estaba decorada con banderas inglesas y soviéticas.

El capitán Eden, se dirigió poco después a la embajada inglesa, esperándose que las conversaciones con Litvinov se inicien inmediatamente.

SIR JOHN SIMON DA CUENTA A LA CÁMARA DE LOS COMUNES DE SUS CONVERSACIONES EN BERLÍN

Londres.—El ministro de Negocios Extranjeros inglés, sir John Simon, ha hecho ayer tarde en la Cámara de los Comunes, una breve referencia con respecto a las conversaciones celebradas recientemente en Berlín.

Sir John Simon manifestó que "existían considerables diferencias de criterio, pero el resultado de las conversaciones había tenido indudablemente un destacable valor, en vista de que ambas partes pudieron comprender, claramente los puntos de vista respectivos, comprensión mutua que es indispensable para el progreso en pro de la paz.

Una nota del ministro de Agricultura

Rebatiendo una información tendenciosa sobre la segunda autoización

POR TELEFONO

Madrid 29, (9'30 m.)

En el ministerio de Agricultura, ha sido facilitada a la Prensa la siguiente nota:

"El domingo último un diario de la mañana con el título de "El monopolio del hambre nacional" dedica el artículo de fondo a explicar a sus lectores como la utilización de la segunda de las autorizaciones concedidas al ministro de Agricultura por la ley de 27 de febrero con la que se intenta regularizar el mercado triguero, significa la consumición del "inaudito monopolio del hambre, que otorgará el privilegio exclusivo para la importación de maíz y el acaparamiento del trigo", "brindando a ese monopolio una monstruosa perspectiva de ganancias" y "pudiendo afirmarse que apenas actúe el monopolio político-económico, las regiones trigueras y las importadoras de maíz padecerán un feudalismo de poder irresistible", etcétera.

Estas frases truculentas, insertadas en cualquier párrafo del folletón del periódico, ocuparían un sitio adecuado sin tener objeción, pero pugnan tanto con la verdad que no encajan en lo que debe ser el lugar mas sereno, reservado para enjuiciar diariamente y sin estímulos de pasión los problemas vitales del país.

Para quien, sabiendo, quiera leer el proyecto de pliego de condiciones, que el ministro de Agricultura ha lanzado a los vientos de la información pública en la "Gaceta" del día 22 de marzo, según expresa su artículo primero es para este artículo—el de regulación del mercado triguero—"en arrendamiento" a la entidad privada, etcétera.

Es decir, se trata de que una empresa preste aquel servicio, recibiendo luego la misma cantidad de dinero que en su cumplimiento haya invertido, mas el interés normal correspondiente, y, en pago de la prestación de aquél, una prima o beneficio comercial con limitaciones. En tanto el Estado abona los gastos generales originados por la operación, teniendo en la empresa una intervención eficaz para evitar abusos.

Para realizarla, el ministerio de Agricultura dispone y maneja por sí, como masa de maniobra, un numerario constituido: por los ingresos que deje la importación del maíz sin derechos arancelarios, ejecutada por quien, a base de un precio máximo para el consumidor, previamente fijado por el ministerio de Agricultura, mayor utilidad en tregue a éste, y el canon a cobrar sobre las ventas de trigo.

Véase, pues, como ni monopolio de maíz, ni acaparamiento de trigo

sino una obra de elevado patriotismo, para apartar de una vez del lado del agricultor español este perenne fantasma del conflicto del trigo.

Pero en realidad, esto es predicar a convencidos, ya que el diario que nos ocupa tiene toda clase de comprensiones, pues en la Sección de "Bolsa y Finanza" del mismo número donde publica el airado fondo de referencia, bajo el epigrafe de "El servicio de trigos, preocupado por el porvenir de la desdichada Sociedad monopolizadora del hambre nacional dice entre otras cosas: "que la Compañía adjudicataria corre el peligro de pechar con todas las dificultades que encierra la operación del trigo—QUE NO SON POCAS"—.

Sería de desear que el diario en cuestión procurase armonizar el contenido de los mismos temas en las distintas columnas, porque de otro modo, aun cuando en su intrepidez él no lo vea, corre el riesgo de que sus lectores se den cuenta de estos funambulismos y dejen de tomar en serio, tanto las ponderadas elucubraciones de la última plana, como las truculentas tiradas del artículo de fondo.

Otras noticias

Madrid.—A primera hora de la noche, se produjo un alarmante incendio en la casa número 12 de la plaza Beata Ana María, vivienda en la que habitaban 50 familias.

El fuego se inició en un almacén de plátanos instalado en un sótano.

Los bomberos consiguieron dominar el siniestro. Un vecino fue salvado cuando presentaba síntomas de asfixia.

TERMINACION DEL CONSEJO DE GUERRA POR LOS SUCEOS DE UNCASTILLO.—UNA PENA DE MUERTE?

Zaragoza.—Ha terminado la vista del Consejo de guerra por los sucesos de Uncastillo. El Tribunal se retiró a deliberar, permaneciendo reunido hasta las once y media de la noche.

Parece que se ha dictado solamente una pena de muerte, contra el ex alcalde de Uncastillo.

AUTOBUS INCENDIADO

Barcelona.—Anoche, en la carretera de Badalona, cuatro individuos armados de pistolas tirotearon un autobús de viajeros y se dieron a la fuga.

Barcelona.—En Badalona se formó una pequeña manifestación comunista, que fue disuelta fácilmente por la policía. Se practicaron algunas detenciones, y resultó levemente herida una mujer.

Sánchez ORTIZ.

POR TELEFONO

LA ACTUALIDAD POLITICA

El señor Lerroux no facilita noticias

Madrid 29, (9'30 m.)

Después de permanecer un buen rato en el banco azul, el señor Lerroux se dirigió al despacho de ministros.

Al entrar, un periodista le dijo que como había pocas noticias esta tarde, estaban deseosos de obtenerlas.

El señor Lerroux contestó: —Pues yo no puedo facilitarlas. Pero además, si ustedes creen que se fabrican, ahí dentro, en el he-

Dice don Emiliano Iglesias

El jefe de la minoría radical don Emiliano Iglesias, hablando ayer tarde con los periodistas, acerca del momento político dijo:

—Como no hay izquierdas organizadas, toda la política tiene que girar alrededor de los grupos mayoritarios, y es natural que la solución se busque como una continuación del actual Gobierno. La situación, por otra parte, me parece muy difícil.

A última hora puede, quizá, imponerse el buen sentido. Lo que no se puede es producir crisis importantes para lograr una mayor participación en el Gobierno. ¡Lástima no haber aprovechado las cir-

miciclo, sé que hay expectación, pero yo carezco de noticias.

El periodista le dijo: —Parece que tiene usted el semblante más risueño y mas agradable.

—En efecto respondió el señor Lerroux. Si por mí fuera, pensando con egoísmo, lo mejor sería que pudiera descansar, librándome de este cargo, pero como no soy egoísta, me ocupo de los intereses del partido, el país y el régimen, y tiene que ser otra cara la que llevo por dentro.

circunstancias trágicas del 6 del octubre para que volviese la República de los cauces a que derivó el día trágico en que el señor Besteiro obligó al señor Lerroux a permanecer en el banco azul! Aquella fecha desvió, constitucional, política y moralmente, el régimen, y estamos sufriendo sus consecuencias.

Desgraciadamente, la noche del 6 de octubre no tuvo la eficacia suficiente para realizar este reajuste que ha producido el estado de insatisfacción que es característica de estos últimos tiempos, con daño y perjuicio para el Estado y para la República.

Sánchez ORTIZ.

Dice Martínez Barrio

Madrid 29, (9'30 m.)

El señor Martínez Barrio conversó con los periodistas acerca de la situación política, y preguntado por éstos acerca de la opinión que él tenía, contestó:

—Creo que la actual situación es una de las papeletas más difíciles que se ha presentado a la República. El problema, sin embargo, es bien claro, porque si se forma un

Gobierno de carácter semejante al actual, dirá la gente que para qué tanto estrépito, y en caso contrario, ¿es que puede formarse con estas Cortes un Gobierno que no sea semejante al actual?

Se le preguntó también si acudiría a Palacio en el caso de que se plantease la crisis, y dijo que, desde luego, él acude donde le llaman.

Sánchez ORTIZ.

Registro Civil

NACIMIENTOS

Mariano González San Pedro. Dorothea Rodríguez Gil. María de la Encarnación Suñáa Banco.

José Núñez Alonso.

DEFUNCIONES

Pedro González Tomé, de 32 años.

EN CASASECA DE LAS CHANAS

Huelga de obreros

Ayer se declararon en huelga, los obreros que trabajan en la obra de reparación de la carretera que va de Casaseca de las Chanas a Moraleja del Vino.

Los trabajadores alegaban como motivo del plante, el que el contratista ha admitido en las obras a tres obreros forasteros, cuando se ven obligados a turnar por no existir colocación diaria para todos.

Como quiera que la benemérita de Moraleja, se personó en el lugar, para garantizar la libertad de trabajo, no se registraron altercados de ninguna especie, reconviéndose a los huelguistas que si no entraban a trabajar se suplirían las vacantes con obreros de fuera de la localidad.

En este estado, todos los trabajadores, se reintegraron a sus puestos, laborando normalmente.

Denunciado al Ingeniero-Jefe de Obras públicas

Al ingeniero jefe de Obras públicas, ha sido denunciado el vecino de Luermo de Sayago, Gregorio Formariz Alonso, el cual ha sido sorprendido por la guardia civil de Bermillo transportando como ayudante a Emeterio del Rio Hernández.

Lea usted todos los días

HERALDO DE ZAMORA

Almacén de Hierros y Ferretería

FLAVIANO BALLESTERO

Sucesor de SIRO PRIETO

—:—:—

Agricultores!

En esta casa encontrareis lo mejor y lo más barato.

Grandes existencias

LLANTAS, ejes torneados de la acreditada marca MUMBRÚ, ejes corrientes, bujes escuadras, garrot-ras..

HERRAJE para grillos de todos los números y clases.

Máquinas taladradoras, fuelles de fragua, yunque.

Tuberías, herramientas...

Cocinas S'AGARDUI, exclusiva, baratas.

Batería de Cocina

Plaza de San Gil, 7 * Frente al Gran Café París

Teléfono X 251

DE OBRAS PUBLICAS

Nuevas obras de destajo en la provincia

Hasta el 12 del próximo abril, hora de las trece, se admiten proposiciones en Obras públicas, para optar al concurso de destajo de las obras de nueva construcción de los perfiles transversales números 770 al 784 del trozo cuarto de la carretera de tercer orden de Puente de Tera a Alcañices.

También pueden hacer proposiciones los señores contratistas a los perfiles transversales números 700 al 770, 286 al 361, 361 al 477 y 614 al 700 de los trozos cuarto, tercero, segundo y cuarto de la carretera de tercer orden de Puente de Tera a Alcañices, respectivamente.

Información local y provincial

Para la Semana Santa

Suscripción abierta por los hermanos del "Paso de la Verónica" para construir una nueva mesa para esta imagen, con destino a las procesiones de Semana Santa.

	Pesetas
Suma anterior	775,00
D. Ladislao Florez	5,00
Un concejal	5,00
D. Facundo Carrascal	5,00
D. Antonio Roman	5,00
D. Magin Manrique	2,50
D. Francisco González Paz	1,00
D. Benigno Martínez	5,00
Bobo	2,50
D. Victor de Castro	15,00
D. Valentín Prieto	10,00
D. Avelino Prieto	10,00
D. Bernardo y don Isidoro Amigo	10,00
D. Isabelino Calderón	5,00
D. Juan Santos	5,00
D. Manuel Isart	0,25
D. Leopoldo Prieto	0,65
D. Luis Flores	5,00
D. Emilio Villalba	2,00
D. Enrique Crespo	5,00
D. Federico Esteban	3,00
D. Gabriel Fernández	5,00
D. Florencio Rueda	25,00
Total	896,90

Los donativos se reciben en los establecimientos de don Ramiro de Horna, Ramos Carrión número 11 y don Heriberto Hernández, Santa Clara 4.



No puede ser

El Panorama de Jerusalem, que a todo el mundo encanta, no se debe marchar, sin que todos lo vean. Debe quedarse por eso hasta las Pascuas. Abre todos los días, a las once de la mañana, en la Plaza Mayor.

Billetes de caridad

El decreto del ministerio de Obras públicas de 21 del corriente ("Gaceta" del 22), que regula la concesión de pases y billetes del ferrocarril con rebaja de precio, en su artículo quinto dispone lo que sigue:

"Los billetes de caridad serán concedidos por el director general de Ferrocarriles, Tranvías y Transportes por carretera en nombre del ministro de Obras públicas. A este fin las Autoridades locales cursarán a la dirección general las solicitudes que reciban de estos billetes, certificado de la cédula personal de los interesados, que no podrá ser superior a la de la tarifa tercera, clase doce y acreditando bajo su responsabilidad la pobreza de los solicitantes. Cuando se trate de indigentes extranjeros de naciones con las que haya establecida reciprocidad, la petición del billete deberá ser avalada por la Embajada o Consulado respectivo. Los billetes de caridad valdrán para un solo viaje y podrán ser utilizados en los trenes correos, mixtos y de menajerías".

Se hace público con objeto de que por las Autoridades locales se haga una revisión escrupulosa de las peticiones de esta clase, y se remitan con todos los requisitos exigidos al Negociado de Billetes de la Dirección general aludida, significando que a partir de primero de abril próximo no se cursará ninguna petición que no se haya hecho con los requisitos que el Decreto mencionado consigna.

Zamora 26 de marzo de 1935.—El Gobernador, Jerónimo de Ugarte

Pastoreo abusivo

La guardia civil de Villalpando, ha denunciado al juez municipal, de aquella villa a los vecinos de la misma, Nemesio de la Puente de la Puente y Francisco Herrero Rodríguez, los cuales fueron sorprendidos en una de las márgenes del río Valderaduey con 200 cabezas de ganado lanar que pastaban sin la correspondiente autorización.

Le interesa ver

Sección de Anuncios

El Betis en Zamora

Este medio día llegó a nuestra capital el equipo completo del Betis F. C. que después de comer en el gran Hotel Suizo, continuó su viaje a la capital asturiana, donde el próximo domingo celebrará un partido correspondiente a la Liga contra el Oviedo.

Robo de caballerías

La guardia civil del puesto de Fermoselle, ha puesto en conocimiento del juzgado municipal de un robo de caballerías, efectuado anteanoche en aquella vecindad, propiedad de don Domingo Pascual Fontanillo.

De las gestiones realizadas por la benemérita parece ser que el autor del robo es un gitano llamado Ramón, hijo de Rafael (a) "El moreno", quien en otra fecha estuvo observando a las caballerías en calidad de comprador.

Se ha dado conocimiento del hecho a la guardia civil de Bermillo Alcañices, Ledesma, Almeida y Mombuey.

Junta provincial de Reforma Agraria de Zamora

Circular del Gobierno civil. El "Boletín Oficial" de la provincia, publica el siguiente aviso dirigido a varios pueblos de esta provincia.

Se comunica a todos los Ayuntamientos que esta Junta provincial de Reforma Agraria, en sesión celebrada el día 20 de marzo actual, acordó concederles un último plazo de diez días, a partir de la fecha del presente "Boletín Oficial" para constituir la Junta Local depuradora del Censo de Campesinos comunitarios, a los que así no lo hicieron, con una multa de 50 pesetas, de acuerdo con el artículo 26 del decreto del ministerio de Agricultura de fecha 13 de diciembre de 1934.—El Presidente, don José González Miranda.—El secretario, don Poncio Sabater Casellas.

Lea usted todos los días

HERALDO DE ZAMORA



para un desayuno sabroso y nutritivo no puede faltar una taza de chocolate, pero preparado con el rico Chocolate Familiar Kohler. Lo hay en 2 calidades, para todas las bolsitas y todos los gustos: Popular y Superior, vainilla o canela.

No lo olvide

KOHLER FAMILIAR

CARTA ABIERTA Crónica mercantil

Señor don Ladislao Florez.

Zamora

Distinguido amigo y hermano en Cristo: El 30 de abril del pasado año, obedeciendo a los dictados de mi conciencia, netamente zamorana, y que por zamorana, es cristiana en extremo, le dediqué una "Carta abierta", rogándole que en la sesión reglamentaria del 3 de mayo, expusiera mi deseo, encaminado a evitar el delito de escándalo en que incurrieron algunos hermanos de la "Vera Cruz", precisamente en la tarde en que se conmemora una de las escenas más culminantes del sangriento drama del Calvario, y en que, como dice el poeta salmantino:

Todo es misterio y soledad y calma,
y en tristeza y dolor se anega el alma.

Como suponía mi criterio no se halla bien especificado en el viejo estatutos porque nos regimos.

No me extraña. La razón es lógica. Nuestros antepasados, pecaron de improvisos, debieron creer que todas las generaciones habían de seguir sus huellas, huellas quizá cubiertas de flores franciscanas. Por consiguiente, no había necesidad de articular, de una manera clara y terminante, lo que desde luego se desprende del espíritu que debe imperar en nuestra antigua hermandad religiosa.

Pero he sabido, con intensa satisfacción, que usted y los mayores que han de actuar en el año actual, haciéndose fieles intérpretes de mi sentir, que es desde luego el sentir de la mayor parte de los hermanos, se disponen a proponer a la Junta general, el acoplamiento de cuantas modificaciones sean necesarias, a fin de que permanezca en todo momento la fecunda semilla de la religiosidad, floreciendo en los labios como una pléyada y resonando en el alma como un cantar.

De este modo, además de cumplir un deber, sentiremos todos, directivos y dirigidos, eso que hemos dado en llamar satisfacción interior.

Cuento con verdaderos arrobos de ensueño los días que faltan para trasladarme de nuevo al dorado terruño de mis mayores y postrarme ante la imagen bendita de Jesús Nazareno, objeto de mis fervorosos madrigales.

Esta carta, es algo así como un recordatorio de mis deseos. Que todos cumplan con su deber.

Le anuncia un saludo fraterno y efusivo, su buen amigo y paisano,

José Fernández Esteban.

Hermano de la Vera Cruz

Torrelavega 26-III-935.

HERALDO en Venialbo Repoblación forestal

Dirigidos por el guarda forestal de este distrito, don Antonio Nieto, hoy 28 se han terminado los trabajos de repoblación forestal del monte público número 141 "El Pinar" perteneciente a Toro, donde aprovechando los calveros y riosos del mismo; se han plantado 22.000 pinos silvestres y laricio; habiéndose hecho una buena limpieza en el encinado y se han sembrado varias hectáreas de piñón negro. Con tal motivo se ha hecho una buena mejora al monte y se ha mejorado en parte el paro obrero en Toro durante el invierno.

Trabajos de éstos, deben hacerse muchos para repoblar los montes faltos de vegetación y dar trabajo a los parados.

Un vecino.

Venialbo 28 marzo 1935.

La Asamblea Sanitaria de Valladolid, ha sido aplazada

Por orden del Comité Central de Defensa Sanitaria, se ha aplazado hasta nuevo aviso la gran Asamblea convocada en Valladolid para el domingo 31.

Así nos lo comunica el señor presidente del Colegio de Médicos de dicha provincia, con el ruego encarecido de que llegue a conocimiento de los sanitarios de Zamora a fin de evitarles molestias y gastos.

Concursos y oposiciones

Vacantes de ingenieros y peritos agrícolas

La Dirección general de Agricultura anuncia a concurso varias vacantes de ingenieros agrónomos en el Consejo agronómico, y en las secciones provinciales de Badajoz, Burgos, Las Palmas, Ciudad Real, Jaén, Lérida, Lugo, Tarragona, Toledo (jefe de la sección), Valladolid, Zamora y Zaragoza.

También publica las vacantes de peritos agrícolas del Estado en las secciones del Instituto de Investigaciones agronómicas.

T. GONZALEZ MARIN

Ex-ayudante del doctor Población Diplomado por la Maternidad de Madrid

ESPECIALISTA EN ENFERMEDADES DE LA MATRIZ Y PARTOS

Consulta de 10 a 1 y de 4 a 6 Ronda de Santa Clara, 7 Zamora

El día en la Audiencia

Hasta el día dos del próximo abril, no hay señalamiento alguno en la Audiencia provincial.

UN APARATO DE RADIO Y UNA GARANTÍA DE SERVICIO GRATUITO

Todos los receptores PHILIPS se entregan con un certificado que garantiza la reparación totalmente gratuita de todas las averías o defectos que puedan sufrir, por cualquier causa, durante **2 AÑOS Y MEDIO**

Infórmese en los más próximos establecimientos de los Representantes Oficiales y en los Talleres de Servicio Philips

¡Philips es ya, prácticamente, un receptor que funciona siempre bien y que sólo cuesta el dinero que usted paga al comprarlo!

PHILIPS

Agencia oficial exclusiva para la provincia de Zamora

JACINTO GONZALEZ

BAZAR J — San Torcuato, 20, — ZAMORA

Teléfono 139. — Apartado 18

POR TELEFONO Y RADIO

La concesión del indulto de Ramón González Peña, provoca la crisis total

AYER EN EL CONGRESO

Madrid 29, (9'30 m.)

A las cuatro y cuarto de la tarde queda abierta la sesión. Preside el señor Abá.

El señor MANGRANE defiende una proposición relacionada con el ingreso en el Cuerpo de Carabineros. Lamenta que se hayan dejado al arbitrio del ministro de Hacienda los nombramientos, los cual supone vulneración de las normas establecidas y una inmoralidad.

El señor ALVAREZ (don Basilio) interrumpe con frecuencia.

El MINISTRO DE HACIENDA, pide al señor Mangrané que cite casos concretos.

El señor MANGRANE asegura que han sido admitidos expulsados del Ejército y otros individuos cuyo segundo apellido se desconoce.

El MINISTRO DE HACIENDA, dice que cuando tomó posesión de la cartera se encontró con setecien- tas vacantes en el Cuerpo de Carabineros, y no tuvo más remedio que dictar normas perentorias para los nombramientos. Afirma que no significa una prima o gracia un nombramiento de carabiniere.

El señor RODRIGUEZ VIGURI dice que se han repartido y vendido algunas credenciales. (Gran escándalo).

El MINISTRO DE HACIENDA, manifiesta que fueron presentadas diez y ocho mil instancias para setecientas cincuenta plazas, y como es natural, no se ha podido colocar a todos los peticionarios; pero antes de extender los nombramientos se hicieron las investigaciones necesarias.

El señor RODRIGUEZ VIGURI declara que el Cuerpo de Carabineros, como la Guardia civil, forma parte del Ejército español. Reconoce que el subsecretario de Hacienda es incapaz de cometer anomalías; pero tuvo que ceder ante las presiones políticas. Pregunta cómo es posible que en ocho días se examinaran diez y ocho mil instancias, y relata el caso de un pobre hombre a quien se exigió una cantidad en depósito por si salía favorecido con una plaza. (Ensoberdecido escándalo que dura largo rato. Muchos diputados gritan: "¡Es una vergüenza! Esto es intolerable!") Cita otro caso de un carabiniere que fué en coche propio a tomar posesión del cargo. Pide justicia, porque no puede tolerarse lo sucedido.

El MINISTRO DE HACIENDA, dice que no es culpable de que en el ministerio se trabaje mucho para contestar las cartas de recomendaciones, las cuales suprimiría en absoluto si pudiera. Hace constar que los servicios de los carabineros son distintos de los que presta la Guardia civil. (Protestas).

La proposición del señor Mangrané es rechazada por 73 votos contra 47.

El señor MINONES explica su voto, y declara que no fueron examinadas las diez y ocho mil instancias presentadas. Afirma que se han vulnerado las normas tradicionales.

Previas observaciones de los señores Vidal y Guardiola y Rodríguez Viguri, se aprueba el presupuesto de Africa occidental para

los tres últimos trimestres del corriente año.

Se reanuda la discusión del proyecto de bases de la ley Municipal, y se aprueba la base 27.

El señor ROYO VILLANOVA, defiende una enmienda a la base 23, en el sentido de que se imposibilite la declaración de huelga en los servicios públicos. Recuerda que el 6 de octubre, por una orden de la Casa del Pueblo, se paralizaron los servicios públicos.

El señor CALVO SOTELO dice que es suficiente que haya un Ayuntamiento socialista para que haya servicios.

El señor ROYO VILLANOVA, manifiesta que el Gobierno puede nombrar jefes independientes de los servicios.

El señor VEGA DE LA IGLESIA anuncia que la Comisión acepta la enmienda en el sentido de que los huelguistas incurrirán en falta grave.

El JEFE DEL GOBIERNO lee un proyecto de ley.

Los señores Salazar Alonso y Calvo Sotelo apoyan la enmienda del señor Royo Villanova, y coinciden en que la huelga y el "lok-out" deberan ser excluidos de la legislación española.

El señor MADARIAGA: Lo que hace falta es espíritu de justicia.

La Comisión promete recoger el espíritu de la enmienda.

Se pone a debate la base 36. Intervienen los señores Calvo Sotelo, Illanes y Pascual Leone, que lo hacen brevemente.

El PRESIDENTE dice que la Comisión debiera ponerse de acuerdo con los autores de enmiendas para terminar a la mayor brevedad la discusión del proyecto.

Se rechazan dos enmiendas de los señores Irujo y Ramos Acosta, y queda pendiente de aprobación la base 36.

Se discute una enmienda adicional. Intervienen los señores Irujo, Rodríguez Viguri, Izquierdo Jiménez y Serrano Jover. La Comisión pide tiempo para estudiarla.

El señor RODRIGUEZ VIGURI propone que los presupuestos municipales que excedan de 350.000 pesetas sean sometidos a la aprobación del Tribunal de Cuentas.

La proposición queda pendiente de estudio.

Después de breve intervención del señor Serrano Suñer, se suspende el debate.

Se aprueba definitivamente el presupuesto de las posesiones de Africa occidental.

Se reanuda la discusión del proyecto sobre el régimen de alcoholes.

Por 65 votos contra 24 se rechaza una enmienda que el señor García Atarce presentó anteayer.

También se desecha por 62 votos contra 27 otra del marqués de Alienda.

La misma suerte corre otra del señor Hueso.

El MINISTRO DE HACIENDA, dice que al Consejo de hoy llevará un decreto para resolver parcialmente el problema, y así la Cámara podrá discutir sin apremios de tiempo.

El señor CHAPAPRIETA acepta la propuesta, pero estimando que sería conveniente examinar la cuestión no a retazos, sino con medidas de continuidad.

Se procede a votar si habrá sesión nocturna.

Acuerdan que si 38 contra tres, pero el acuerdo no es válido por no haber intervenido en la votación el número suficiente de diputados.

El señor CHAPAPRIETA pide la lectura de un artículo del reglamento, diciendo que, según el mismo, los diputados congregados alrededor de la Mesa pueden considerarse como abstentistas.

El PRESIDENTE no lo cree así.

El señor MANGRANES pronuncia palabras relacionadas con la intervención del señor Palomino, aclarando este unas palabras suyas.

Se levanta la sesión a las nueve y cuarto de la noche.

Dice el presidente del Congreso

Al terminar la sesión, el señor Alba manifestó a los periodistas: —El programa para mañana, hoy, si hay lugar, será el siguiente: Primero. Discusión de los convenios con Polonia y Alemania.

Después, discusión de las dos bases que restan de la ley Municipal para votación definitiva.

Más tarde, alcoholes. Luego discusión de las normas complementarias de la Constitución, de lo cual ya tienen ustedes noticias, porque han venido figurando en el orden del día en anteriores sesiones.

No he podido esperar a que la

El Curso de 1935 en la Universidad Internacional de Santander

La Universidad Internacional de Veñano en Santander tiene ya ultimado el programa de Curso de 1935. Los temas son:

Primero.—La evolución del Universo (Cosmogonía, Geología, Paleontología, Prehistoria, Origen del hombre sobre la tierra).

Segundo.—La Radioactividad.

Tercero.—Estado, Nación y Economía. a) Lo político: (Las interpretaciones del Estado por las ideologías histórico-romántica, demo-liberal y marxista).

b) Lo económico: (La Hacienda pública y la política económica internacional en la actualidad).

Cuarto.—¿Qué es ser español? (Lo español en la literatura. Lo español en el arte. Lo español en la historia. Conciencia que han tenido los españoles de su ser a través de la historia).

Quinto.—Vocación y profesiones liberales y la formación para ellas. (La sociología y psicología de las profesiones. La psicología y las profesiones liberales. Ética de las profesiones liberales).

Sexto.—Problemas de la red nacional de energía eléctrica. (Extensión de la red. Financiación de la misma. Técnica de interconexión de centrales. Explotación de la red. Medidas para desarrollar el mercado de energía eléctrica).

Séptimo.—Medicina, con la cooperación de la Casa de Salud Valdecilla.

Cursos superiores de lengua y literatura francesas, italianas, inglesas y alemanas.

Curso de Lengua, Literatura y Civilización españolas.

Homenaje a Lope de Vega. Representaciones de su teatro. Recitales y conferencias.

Homenaje a Ramón y Cajal. Ciclo de conferencias sobre su obra.

Los temas han sido escogidos, pensando no sólo en el público universitario, sino en todas las personas interesadas en las cuestiones culturales. Atendiendo su carácter de Universidad libre, dichos temas representan visiones de conjunto tocantes en muchas ocasiones a varias ciencias y que se tratan de un modo distinto al de los estudios regulares de los programas universitarios, y atienden a cuestiones de máxima vitalidad y urgencia en la vida científica en general y en las realidades de nuestro tiempo. Los temas del anterior programa serán desarrollados por profesores universitarios nacionales y extranjeros.

El curso empieza el día 1.º de julio y termina el día 31 de agosto.

Como ya se sabe, la Universidad Internacional está emplazada en la península de la Magdalena. Cuenta con dos magníficas residencias, instaladas en el antiguo Palacio y en el Pabellón de la Playa.

Pueden obtenerse detalles dirigiéndose a la "Universidad Internacional de Veñano en Santander. Medinaceli número 4.—Madrid.

ley se votara definitivamente, porque hay una petición de "quorum" y a causa de la falta de número de diputados no se ha podido verificar.

Por último, el señor Alba dio cuenta a los periodistas de que la Cámara ha entregado a la Junta reconstituyente de la biblioteca de la Universidad de Oviedo 657 obras equivalentes a 1.025 volúmenes, de los que existían ejemplares duplicados en la biblioteca del Congreso.

EL PROBABLE PLANTEAMIENTO DE LA CRISIS

No obstante estos augurios, la creencia general es que hoy planteará el señor Lerroux la crisis total del Gobierno.

Un elemento de la Ceda decía esta tarde: —Mañana entraremos en un túnel, pero no puede saberse cuando comenzará a verse luz en la boca de salida. La actitud de los ministros de la Ceda, agrarios y liberales demócratas no ha variado.

Todo está, por lo tanto, pendiente del instante en que esa actitud tenga la debida manifestación.

CONFERENCIAS DEL SEÑOR GIL ROBLES

Durante la tarde, el señor Gil Robles celebró en el Congreso varias conferencias. Primero, una detenidísima con el señor Martínez de Velasco; luego, otra con don Cándido Casanueva y, por último, otra con el señor Cid.

No falta quien asegure que quizá hoy mismo se limasen algunas asperezas, prevaleciendo, si no un criterio de unanimidad completa, otro de aproximación que evitara la crisis a fondo, quedando todo resuelto con una simple modificación ministerial.

El jefe de los Agrarios

El señor Martínez de Velasco, también fue preguntado por los periodistas acerca del momento político y contestó: —Yo creo que ha de formarse, en el caso de que se plantee la crisis, un Gobierno de características semejantes al actual. Estas Cortes tienen la misión de dar paso a la revisión constitucional, y para ello como digo, es necesario que se forme un Gobierno que tenga mayoría en las Cortes.

Un periodista le dijo que posible-

mente produciría comentarios en la opinión que se fuera a resolver la posible crisis formando un Gobierno análogo al actual, y el señor Martínez de Velasco contestó: —Doctores tiene la iglesia que podrían explicárselo a ustedes. Yo lo único que digo es que, a mi juicio y a juicio del partido que yo represento, la solución, en el caso de plantearse la crisis, debe ser esa: un Gobierno análogo al actual.

MANIFESTACIONES DE LOS SEÑORES AIZPUN Y GIL ROBLES

Al retirarse de la Cámara el señor Aizpún, contestando a preguntas de los periodistas, dijo que la actitud de la Ceda será la ya conocida, de acuerdo absolutamente con los grupos agrario y liberal demócrata.

Cuando salía el señor Gil Robles un periodista le dijo que la crisis no se produciría, entre otras razones, porque no hay preparada previamente una solución de Gobierno.

El señor Gil Robles se limitó a contestar: —Pues yo, lo que digo es que tengo ya trazada mi línea de conducta y que no la abandonaré.

Sánchez ORTIZ.

ULTIMA HORA

Consejo de hoy en la Presidencia Se indulta a 20 condenados a muerte, incluso a González Peña y se produce la crisis total

A las diez de la mañana comenzaron a llegar los ministros a la pre-

sidencia, siendo los primeros los de Estado y Marina, señores Rocha y Abad Conde, llegando con pequeños intervalos los restantes ministros.

Interrogados a la entrada por los periodistas ninguno quiso hacer manifestaciones.

A las diez y media quedó reunido el Consejo.

Cerca de las doce y media llegaron a la presidencia el subsecretario de Comunicaciones, señor Rey Mora y el Gobernador civil de Madrid, señor Morata, quienes tampoco quisieron dar ninguna noticia.

El Consejo de hoy había desperdado gran expectación, reflejada en la aglomeración de periodistas y de fotógrafos.

A las dos menos cinco terminó el Consejo de ministros.

Al salir el ministro de Justicia, señor Aizpún, fue rodeado por los periodistas que le pidieron noticias de la reunión ministerial.

El señor Aizpún, se limitó a decir: —Lo ya sabido.

Momentos después salió el señor Fernández Jiménez, que dijo a los informadores: —Señores, el duelo se despiden en el cementerio.

El ministro de Comunicaciones, señor Jalón, al entregar a los periodistas la nota oficiosa, dijo que era el último despacho ordinario de este Gobierno.

El señor Lerroux, al salir del Consejo, habló brevemente con los reporters, a los que dijo: —Ya les habrá dado el señor Jalón, la nota del despacho ordinario que ha sido rápido e interesante.

Como ustedes supondrán, lo esencial del Consejo, fue el asunto de las penas de muerte y muy especialmente la de González Peña.

Cada ministro expuso su opinión y el resultado fue que el Consejo acordó por mayoría el indulto de González Peña y de 20 más condenados a la pena de muerte.

Después de esta votación y de este acuerdo, los ministros de la Ceda, el agrario y el liberal demócrata, manifestaron que no podían continuar formando parte del Gobierno y por tanto ha quedado planteada la crisis total.

Los periodistas preguntaron a don Alejandro si iba a ver al presidente de la República para darle cuenta del planteamiento de la crisis y el jefe del Gobierno contestó: —Ahora me voy a mi domicilio y desde allí telefónicamente, pedirá hora a S. E. para visitarle.

No se, hasta después de que ha hablado con el señor Alcalá Zamora, si irá a Palacio o al domicilio particular de S. E.

IMPRESION DE LA CRISIS

Hasia después de que don Alejandro Lerroux, haya celebrado

su entrevista con el presidente de la República, no se puede aventurar nada en relación con la crisis planteada hoy.

Sin embargo es creencia general que después de que se evacuen algunas consultas, se formará un Gobierno totalmente radical, con el apoyo parlamentario de las minorías que hasta hoy han compartido las responsabilidades del Gobierno.

Sánchez ORTIZ.

DE LA ALCALDIA

El señor alcalde ha recibido el telegrama siguiente:

Lisboa 433. 33. 28, 1820.

Coral Zamora obtuvo clamorosos éxitos en tres conciertos celebrados teatro Politeama complázome felicitar pueblo Zamora por tener colectividad artística honra ciudad Castilla y España saludarle afectuosamente.—José Juncal, Embajador España.

De la Comisaria

Ante esta comisaria, ha presentado una denuncia por hurto de un paquete que contenía dos vestidos de señora, Mariano Vaquero Sánchez, el cual cree hayan sido los autores unos desconocidos.

VENTA DE CASA

Se vende la de la Plaza de la Puebla de la Feria, consta de casa vivienda y almacenes destinados para la industria, teniendo una de sus fachadas dando a la carretera frente a la iglesia de San Lázaro.

Para tratar de ella, informará Lorenzo Nieto San Martín, constructor de obras, en el arrabal de San Lázaro.

FOTOGRAFIA CUEVAS Calle Benavente, 2

ALVARO RODRIGUEZ Siempre Novedades SASTRE Prontitud!! Economial Visírenos V esta casa Plaza Mayor, n.º 30 y 31

SANATORIO QUIRURGICO ECONOMICO Sección especial para hernias E. S. LOCKER Dirección: Carranza, 5 Madrid IMP. GALAMITA.—ZAMORA

FORD ofrece a Vd. su NUEVA REBAJA DE PRECIOS en 1935

más aún...

Para poner más a su alcance TODAVIA el coche de la doble garantía de popularidad "ES UN 8 HP. Y ES UN FORD"

8 HP.

SEDAN 2 PUERTAS Ptas. 6.650

FURGON DE REPARTO Ptas. 6.250

Su coche 8 HP. puede adquirirlo a plazos si lo desea.

CONCESIONARIO OFICIAL Tomás Samaniego

Solo una unidad FORD tiene el servicio FORD

Oficina y Almacén: Teléfono 247 Taller: Teléfono 312

Sección de Anuncios Económicos



Recomendada como lo más eficaz para prevenir y curar el ganado **LANAR, CABRIO, VACUNO y CERDA**

CONTRA LA **BACERA, BASQUILLA y demás infecciones de la sangre**

ANTONIO M. PESCADOR
Almonacid de la Sierra (Zaragoza).
Proveedor de la Asociación General de Ganaderos de España.
VENTA EN FARMACIAS

M. REDOLI
Ha vendido y vende terrenos baratos para edificar, al molino harinero de San Lázaro.
Informes, carretera de Roales 47, M. Redoli.

MAGNIFICA MESA
despacho y sillón. Consola de caoba antigua y sillones. Se vende. Reina 28 de cuatro a seis tarde.

MOLINERO
Para molino maquilero se ofrece como molinero o como arrendatario.
Informes en esta administración.

AVISO
Muy importantísimo para el agricultor y labrador

Por este anuncio se os pone en conocimiento de que estamos en la mejor época de siembra de ALFALFAS, TREBOLES, REMOLACHAS RAY-GRASS Y COMPOSICION para praderas, etc., etc., así como también en árboles frutales, flores tales y plantas de flores, se os avisa, para que antes de hacer vuestras compras de simientes no os dejéis engañar, con semillas atrasadas apollilladas o tengan la llamada "CUSCUTA", ¿cómo evitaréis esto?

Visitando antes, la única casa que legalmente está registrada en la Sección Agronómica con el número 6 de LA VIUDA DE EZEQUIEL RODRIGO, DOCTOR CARRACIDO número 1, Zamora.

Pues comprando en esta casa, obtendréis buena siembra y mejor cosecha.

NOTA: Se necesitan agentes a comisión para varios pueblos preferibles agricultores.

Baldomero Andreu

Corredor de Comercio colegiado
Santiago Alba, 1, pral., derecha
Teléfono 155
ZAMORA

SANATORIO GREDOS

EN LA VERTIENTE MERIDIONAL DE LA SIERRA
CLIMA SECO Y SUAVE.—SOL TODO EL AÑO

Director: **Doctor A. CRESPO ALVAREZ**
Profesor Encargado del Servicio de Tuberculosis de la Facultad de Medicina de Madrid.—Director del Dispensario Antituberculoso del distrito del Hospital

Médico residente: **Doctor P. Cabello de la Torre**
Médico cirujano: **Doctor J. M. Avendaño**

PENSION COMPLETA DESDE 14 A 16 PESETAS

Correspondencia médica: PASO DE RECOLETOS, 37.—Teléfono, 34109
Correspondencia administrativa: ARENAS DE SAN PEDRO (Ávila)

6.950 pesetas

El automóvil alemán garantizado por **GENERAL MOTORS**

OPEL

Conducción interior. 4 plazas. 9 H. P.
MEDIA PATENTE PARA MEDICOS
Grandes facilidades de pago

Manuel Becedas
Ronda de Santa Clara, núm. 6

LA CASTELLANA
Nueva Fábrica de Mosáicos DE JESUS LUENGO

En la calle de Misericordia, esquina al Paseo de San Martín, donde estuvo establecida la Fábrica de Jabón, se ha montado una fábrica de mosáicos con todos los adelantos modernos, donde el público encontrará extenso surtido en todos los artículos pertenecientes al ramo, en condiciones de calidad y de precio ventajosísimas.

ARQUITECTOS
Ingenieros, toda España, los necesita como corresponsales técnicos empresa internacional, Peritajes, Seguros
Apartado número 9019 Madrid (IX)

OTRA VEZ LA **Gran Relojería Madrileña**
en ZAMORA
San Torcuato, 26 y 28.
Inmenso surtido en RELOJES
Precios de fábrica
¡¡VISITAD ESTA CASA!!
San Torcuato, 26 y 28
Garantía absoluta.
Taller de conposturas

Se necesitan oficiales carpinteros

En la carpintería de los Hijos de Marino Martín, Montamarta.

VENTA
De las aceñas de Olivares y Píñilla de esta ciudad con sus casas respectivas.
Para tratar en Avenida de la Feria, 9 Zamora.

MOTOR ELECTRICO Y TRANSFORMADOR
de 8 caballos, nuevo, se vende. Informarán, en esta administración.

VENTA DE CASA
Se hace de la señalada con el número 2 del Prado Tuerto.
Para verla y tratar, informarán en barrio de doña Candelaria, número 17.

Cochecito de niño
seminuevo, se vende. Informes en esta Administración.

Durante las reformas de nuestros locales de Santa Clara, 21

Seguimos la venta de artículos y encargos de **CAMISERIA**

en **PLAZA DEL FRESCO, 4.**

B. AMIGO

Teléfono 308 ZAMORA

RADIO-RADIO

Ultimos modelos 1935

"La Voz de su Amo"
"Fada"
"Crosley"
"Philco"

Oigalos y será usted nuestro mejor anuncio.

VENTAS A PLAZOS
Exposición en el GRAN BAZAR de Salvador García Vilaplana Santa Clara, 2, ZAMORA

MALA REAL INGLESA
Linea de América del Sur

Para Pernambuco, Río Janeiro Santos, Montevideo y Buenos Aires:
ARLANZA, 25 Marzo.
ASTURIAS 8 abril.
ALMANZORA 22 Abril.
Admitiendo pasajeros de primera, segunda y tercera clase para todos los puertos arriba mencionados.
Precios del pasaje en tercera clase:
Ordinaria, pesetas 737,70.
Con camarote 779,70 pesetas.

Para Las Palmas, Pernambuco, Río de Janeiro, Santos, Montevideo y Buenos Aires:
HIGHLAND CHIEFTAIN 19 de Marzo.
HIGHLAND PRINCESS 2 Abril.
HIGHLAND BRIGADE 16 Abril.
3.ª ordinaria, pesetas 665,70.
Tercera con camarote, 707,70 pesetas.

Estanislao Durán e Hijos.—Apartado, 75
AGENTES EN VIGO Y VILLAGARCIA
EN CORUÑA: Señores RUBINE e HIJOS, Real, 61.
EN MADRID: Señores MAC ANDREWS, Plaza de las Cortes 2.

CITROEN 5. HP.
Se vende a toda prueba, completamente equipado, inmejorable estado de funcionamiento, para informes Tomás Pérez, mecánico, Garage Rufino González.

AMA DE CRIA
Casada con leche fresca, se ofrece para criar, en su casa.
Informes Antonio Jambrina, en Moraleja del Vino.

Huevería "La Competidora"
Por ocho días (salvo existencias) establece los precios siguientes:
Docena, 1,50 pesetas.
Docena, 1,40 pesetas.
Cien huevos, 12,25 pesetas.
Mercado de Abastos, sótano

Elvira de Mena
Ofrece sus servicios para BORDAR A MAQUINA, PUNTO INCRUSTACION Y CORDON
Plaza de Santa Lucía número 15, principal

Chocolates Exquisitos
MARCAS ESTE y "SAN JOSE"
Grandes descuentos en Fábrica.
Puentica, 1. Teléfono 180 X.

HERALDO DE ZAMORA Tel. 87

VINO
Superior, se vende libre de derechos, en Ronda de San Pablo, 9, Gregorio Prieto Gato, al precio de CINCO PESETAS los 16 litros.

Cura estómago e intestinos el ELIXIR SAIZ DE CARLOS

VINO
Clarete de cosechero tipo fino, de mesa, se vende en la acreditada bodega de Elías Santamaría, Cuesta de los Laneros número 9, al precio de 6 pesetas los 16 litros libre de derechos. Horas de despacho, de diez y media a una y media.

¡Gran cisco de Discos!
DISCOS NUEVOS A 5,00 pesetas, de las marcas "Odeón", "Regal" y "La Voz de su Amo", en el taller de Pianos de JULIO PORTOS. Se cambian usados a DOS pesetas Ramos Carrión, 32, Tel. 195 Zamora

Mauricio Fernández-Cuevas ABOGADO
Ramos Carrión núm. 29 ZAMORA
Consultas: de diez y media a una

El doctor Población
Catedrático de la Facultad de Medicina
ha trasladado su domicilio a ABASCAL, 24. 1.ª izquierda MADRID
Consulta: de tres a seis.
Teléfono 43.254.
Pasará consulta en su Sanatorio de Salamanca, los días 31 de marzo y primero de abril.

Dr. Ruiz de la Cuesta
(Ex profesor agregado de la Facultad de Medicina de Salamanca)
ESPECIALISTA
Garganta, nariz oídos
Consulta de 11 a 1 y de 5 a 7
Sta. Clara, 20 entl.—Telf. 303
(Frente al Banco España)

VINO CLARETE DE COSECHERO
Se vende en la bodega de Herederos de don Clodoaldo Prieto sita en la calle de Orejones número 11 al precio de SEIS pesetas cántaro, libre de derechos.
Horas de despacho de 9 a 10 de la mañana y de 3 a 5 de la tarde.

F. GAMAZO
Especialista en enfermedades de la infancia
Ex-médico asistente del Hospital del Niño Jesús y Hospicio de París y Hospital civil de Estrasburgo San Pablo, 8 Teléfono, 65. Zamora
Consulta de 11 a 1 y de 4 a 6

Vda. de Sever FUNERARIA
CARCABA N.º 8

"LA MODERNA"
Joyería — Relojería — Óptica
Relojes Omeg, Longines, Zenith, Foskop.—Reojes de pared desde 60 pesetas, despertadores y Kú Kú
Pendientes, Sortijas, pulseras de Pedida en brillantes finos, objetos de plata de ley.
La casa más surtida en gafas y objetos de Óptica. Se despachan recetas de los señores oculistas.
SANTA CLARA NÚM. 18

SASTRERIA
Dijo de Federico Rodríguez
ÚLTIMAS NOVEDADES
Plaza Mayor, 12
Teléfono, 42
ZAMORA

Vino de Albillo
Clarete fino de mesa
Se vende en la acreditada bodega de FRANCISCO PEREZ
Calle de Baños, núm. 8
A 6 pesetas los 16 litros, libre de derechos
Horas de despacho: De 11 a 2

¿Quién no conoce en Zamora LA IDEAL?
Tenemos todos los artículos mucho más baratos que en cualquiera otra parte.
Un estupendo par de medias seda, fina malla por... **2'50**
La Ideal Plaza Mayor 30 y 31 ZAMORA

Comerciantes, Industriales....
Les interesa adquirir en esta imprenta por ser donde más barato se vende, el LIBRO DE VISITAS que hay que presentar al Inspector del Trabajo y el LIBRO DE PAGO DE SALARIOS.
Además de vender más baratos que nadie los libros, regalamos a los compradores el anuncio HORARIO DE TRABAJO
HERALDO DE ZAMORA Tel. 87

Compañías Francesas Chargeurs Reunis y Sud-Atlantique
Para Brasil-Plata
Tercera clase, pesetas 665,70
8 abril EUBEE
Tercera clase, pesetas 737,70
5 mayo MASSILA
En camarote cerrado, 42 pesetas más

Cie. Generale Trasatlantique
Para la Habana y Veracruz
18 abril MEXIQUE
Tercera clase, a la Habana, pesetas 664,25.
Tercera clase, a Veracruz, pesetas 717,70.
Para San Juan de Puerto Rico, Santo Domingo, Santiago de Cuba, Haití, CARUPANO, LA GUAYRA, PUERTO COLOMBIA, CARTAGENA Y CRISTOBAL:
12 abril FLANDRE
Admitiendo carga y pasajeros en cámara.
Para más informes: Antonio Conde Hijos.—Vigo. Luis Taboada.